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CARACTERISTICAS TECNICAS

Caracteristicas técnicas
Caractéristiques techniques
Technical characteristics
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CARACTERISTICAS TECNICAS

ACRISTALAMIENTO Espesor maximo 31 mm
ESPESOR MEDIO TEORICO 1,8 mm
PESO MAXIMO POR HOJA 180 kg

DIMENSIONES MAXIMAS

ANCHO DE HOJA (L) 1400 mm ALTO DE HOJA (L) 3000 mm

*Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia y ubicacién de la puerta

APERTURAS

APERTURA INTERIOR

Practicable 1 Hoja Practicable 2 Hojas

APERTURA EXTERIOR py "
) ‘k
Practicable 1 Hoja Practicable 2 Hojas Vaivén 1 Hoja Vaivén 2 Hojas
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RELACION DE PERFILES

Relacdao de perfis
Liste de profilés
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RELACION DE PERFILES

—— Marcos Complemento de Marco

B r T

04704 04710 04707 04708
p.10 p.10 p. N p.N

—— Hojas Inversores

k
k

04705 04706 04709
p. 12 p.12 p.13

—— Pilastras

00908* 01265 01225
p.14 p. 14 p. 15

04712* 04148* 04152*
p.15 p.16 p.17

* Consultar disponibilidad |
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RELACION DE PERFILES

—— Esquinero Refuerzos

1 —

00208* 07136* 05503*
p.18 p.19 p.19

—— Complementos

0471 04392* 70033
p. 20 p. 21 p. 20

—— Solapes

| e d | S S | L

07186* 07187* 07196 * 07386*
p.23 p. 22 p.23 p.23

07151 07188 04574 04575
p. 22 p. 22 p. 22 p. 22

04576* 04829*
p. 22 p.23

* Consultar disponibilidad |
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RELACION DE PERFILES

Marcos | At [

04704

Marco puerta coplanar

04710

Marco vaivén

1:1
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RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Complemento Marco | Acessorio aro | Complément de cadre | Frame accessory

os

45
41,5

5,5 25

04707

Complemento ap. interior

Acessorio abertura interior

Complément ouverture intérieur

Inward opening ac

36,5
40

04708

Complemento ap. exterior

o abertura exterior

STRUGAL S45C | E2500 MA STRUGAUL 1



RELACION DE PERFILES

Hojas | F

04705

Hoja puerta coplanar

11

04706

Hoja puerta ap. exterior coplanar

1:1
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RELACION DE PERFILES

Inversores

04709

Inversor

Il
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RELACION DE PERFILES | L

Pilastras

00908*

Pilastra ventana

1f

01265*

Pilastra puerta

* Consultar disponibilidad | 1:1
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RELACION DE PERFILES

Pilastras

Zocalo

+§

04712+

Zocalo vaivén

* Consultar disponibilidad |

el
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RELACION DE PERFILES

Pilastras
04148*
Pilastra reforzada
* Consultar disponibilidad | 1:1
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RELACION DE PERFILES

Pilastras

* Consultar disponibilidad |

Pilastra reforzada

el
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RELACION DE PERFILES

Esquineros | Canto: in rn
00208*
Esquinero 90°
* Consultar disponibilidad | 1:1

18 STRUGAL E2300MA | STRUGAL S45C



RELACION DE PERFILES | Relacdo de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Refuerzos | Reforco | Renfort | Reinforcement

| 41

60

07136*

Refuerzo 41 x 60 mm

Reforco 41 x 60 1t

41 x 60 mm

O mm reinforcemen

Tapeta de refuerzo

* Consultar disponibilidad |

Il
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Complementos | Complementos | Compléments | Complements

17,5
13

0471

Clip Vaivén

Clip vaivém

19,5

, 33,5 ,
.73

70033

Clip portafelpudos

Clip para pelucia

Clip pour joint-brosse
Doormat holder clip
1:1
20 STRUGALUL E2300 MA | STRUGAL S45C



RELACION DE PERFILES | Relacao de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Complementos | Complementos | Compléments | Complements

45,6

48,2

04392*

Unién de marcos

Unido de aros

Profil pour connexion de cadres

Frame joint

* Consultar disponibilidad | \Verificar disponibilidade | Consulter disponibilité | Please consult availability.

Il
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RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Solapes | Remates | Couvre joint | Joint covers

© ES9 © ES9
30 50
I 1

07151 07188

Solape recto de 30 mm para grapa plastica Solape recto de 50 mm para grapa plastica
Remate reto 30 mm para grapa plastica Remate reto 50 mm para grapa plastica
Couvre-joint droit de 30 mm pour pince plastique Couvre-joint droit de 50 mm pour pince plastique
30 mm straight joint cover for plastic clamp 50 mm straight joint cover for plastic clamp

6

o ES9 ES9
35 50
1 1

04574 04575

Solape curvo de 35 mm para grapa plastica Solape curvo de 50 mm para grapa plastica
Remate curvo 35 mm para grapa plastica Remate curvo 50 mm para grapa plastica
Couvre-joint courbé de 35 mm pour pince plastique Couvre-joint courbé de 50 mm pour pince plastique
30 mm curved joint cover for plastic clamp 50 mm curved joint cover for plastic clamp

© ES9 ES9 © ES9
80 35
1

04576+ 07187*

Solape curvo de 80 mm para grapa plastica Solape recto de 35 mm para grapa de aluminio 7186
Remate curvo 80 mm para g a plastica Remate reto 35 mm para grapa de aluminio 7186
Couvre-joint courbé de 80 mm pour pince plastique Couvre-joint droit de 35 mm pour pince en aluminium 7186
80 mm curved joint cover for plastic clamp 30 mm straight joint cover for aluminium clamp 7186

* Consultar disponibilidad | \Verificar disponibilidade | Consulter disponibilité | Please consult availability.

22 STRUGAL E2300MA | STRUGAL S45C



RELACION DE PERFILES | Relacio de perfis | Liste de profilés | List of profiles

Solapes | Remates | Couvre joint | Joint covers

© ES9 © ES9
50 85
I 1

07196* 07386*

Solape recto de 50 mm para grapa de aluminio 7186 Solape recto de 85 mm para grapa de aluminio 7186
Remate reto 50 mm para grapa de aluminio 7186 Remate reto 85 mm para grapa de aluminio 7186
Couvre-joint droit de 50 mm pour pince en aluminium 7186 Couvre-joint droit de 85 mm pour pince en aluminium 7186
50 mm straight joint cover for aluminium clamp 7186 85 mm straight joint cover for aluminium clamp 7186

32,4

18,4
° \ r ES9 :l

35
1

07186* 04829+

Grapa de aluminio para solapes 7187, 7196, y 7386 Solape atornillado de 35 mm
Grapa de aluminio para remate 7187, 7196 e 7386 Guarnicdo aparafusada de 35 mm
Pince en aluminium pour couvre-joint 7187, 7196 et 7386 Couvre-joint visé de 35 mm
Aluminium clamp for joint cover 7187, 7196 and 7386 Screwed joint cover of 35 mm

* Consultar disponibilidad | \Verificar disponibilidade | Consulter disponibilité | Please consult availability.

STRUGAL S45C | £23.00 MA STRUGAL
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ACCESORIOS

Acessorios
Accessories
Accessories

7
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ACCESORIOS

Juego manilla minimalista de
puerta STRUGAL.

Juego manilha minimalista de
porta STRUGAL.

Jeu de poignées minimaliste
de porte STRUGAL.
Minimalist STRUGAL door
handle set.

Juego manillas minimalista
para puerta DELTA.

Jogo de puxadores minimalistas

para porta DELTA.
Ensemble de poignées de
porte minimalistes DELTA.
Minimalist door handle set
DELTA.

R40402 CR4040

Juego manillas para puerta
POLARIS.

Conjunto de puxadores de porta
POLARIS.

Jeu de poignées de porte
POLARIS.

POLARIS door handle set.

)

Asa tirador NAOS simple
izquierdo.

Embellecedor cilindro SLIM.

Embelezador de cilindro SLIM.

Enjoliveur de cylindre SLIM.

SLIM cylinder trim.

Juego manillas para puerta
GEMINIS.

Juego manilha de porta
GEMINIS.

Jeu de poignées de porte
GEMINIS.

GEMINIS door handle set.

)

Juego tirador NAOS.
Jogo puxador NAOS.
Set poignée NAOS.

NAOS pull handle set.

Juego manillas minimalista
para puerta GAMMA.,

Juego manilha minimalista de
porta GAMMA.

Jeu de poignées minimaliste
de porte GAMMA.

Minimalist GAMMA door
handle set.

CR40401

Juego manillas para puerta
estrecha LIBRA.

Jogo de puxadores para porta
estreita LIBRA.

Ensemble de poignées de
porte étroite LIBRA..

LIBRA narrow door handle set.

—790

Asa puxador NAOS simples
esquerdo.

Poignée NAOS simple gauche.

Left simple NAOS pull handle.

Juego manillas para puerta
STRUGAL.

Conjunto de puxadores de porta

STRUGAL.
Jeu de poignées de porte
STRUGAL.

STRUGAL door handle set.

CDES1

Embellecedor de cilindro
SIRIUS.

Embelezador de cilindro
SIRIUS.

Enjoliveur du cylindre
SIRIUS.

Cylinder trim SIRIUS.

0g

TI51D
Asa tirador NAOS simple

derecho.
Asa puxador NAOS simples
direito.

Poignée NAOS simple droit.

Right simple NAOS pull
handle.

Juego manillas para puerta
DELTA.

Juego manilha de porta
DELTA.

Jeu de poignées de porte
DELTA.

DELTA door handle set.

Embellecedor de cilindro
GEMINIS.

Embelezador de cilindro
GEMINIS.

Enjoliveur du cylindre
GEMINIS.

Cylinder trim GEMINIS.

S
TITAUINCD

Tirador TAU inclinado
derecho.

Puxador TAU inclinado direito.

Anse TAU inclinée droite.

TAU handle right-angled.

Tirador TAU inclinado izquierdo.

Puxador TAU inclinado
esquerdo.

Anse TAU inclinée gauche.

TAU handle left-angled.

Tirador TAU recto con kit de
fijacion simple.

Puxador reto TAU com kit de
fixacdo simples.

Poignée droite TAU avec kit
de fixation simple.

Straight TAU handle with
single fixing kit.

Kit de fijacion para tirador
simple TAU.

Kit de fixacdo puxador para
simple TAU.

Kit de fixation pour anse
simple TAU.

Installation kit for basic TAU
handle.

Kit de fijacion para juego de
tiradores TAU.

Kit de fixac&o para jogo de
puxadores TAU.

Kit de fixation pour Jeu de
Anses TAU.

Installation kit for TAU handles
set.

Bisagra 2 palas ACRUX FR <
90 kg/hoja. 1zquierda.
Dobradica 2 barras ACRUX FR <
90kg/ldmina. Esquerda.
Charniere ACRUX FR a deux
lames < 90 kg/vantail. Gauche.
ACRUX FR two-leaf hinge

< 90kg/sash. Left.

26

STRUGAL

E2300 MA | STRUGAL S45C



ACCESORIOS

BI4571D 'Blas72 | Bl457 BI4573 BI4574

Bisagra 2 palas ACRUX FR <
90 kg/hoja. Derecha.
Dobradica 2 barras ACRUX FR <
90kg/ldmina. Dereita.

Charniére ACRUX FR a deux
lames < 90 kg/vantail. Droite.
ACRUX FR two-leaf hinge

< 90kg/sash. Right.

Bisagra 3 palas ACRUX FR
<120 kg/hoja.

<120 kg/folha.
<120 kg/vantail.

ACRUX FR 3-leaf hinge
<120 kg/sash.

Bisagra ARIES Zfalas fijacion
tradicional (C=93 mm)
apertura exterior con fijos.

Dobradica ARIES 3 |aminas de
fixacdo tradicional (C=93 mm)
abertura exterior com fixos.

Charniere ARIES 3 lames fixation . .
traditionnelle (C=93 mm) ouverture Charniére double action.
extérieure avec fixations.

Hinge ARIES 3 blades traditional . .
fixing (C=93 mm) external Double-action hinge.
opening with fixings.

Bisagra doble accion.

Dobradic¢a dupla a¢éo.

Pasador DENEB 220 mm. Pasador DENEB 450 mm.

Passador DENEB 220 mm.

Fermeture a levier DENEB
450 mm.

Fermeture a levier DENEB
220 mm.

220 mm DENERB flat bolt. 450 mm DENEB flat bolt.

Dobradica 3 barras ACRUX FR

Charniere ACRUX FR & 3 lames

Passador DENEB 450 mm.

Bisagra ARIES 2 palas fijaciéon
tradicional (C=80 mm).
Dobradica de Aries 2 laminas de
fixacdo tradicional (C=80 mm).
Charniére ARIES 2 ailes fixation
traditionnelle (C=80 mm).

Aries 2-sash hinge traditional
installation (C=80 mm).

Kit pasador de palanca largo,
aperturas practicables.

Kit passador de alavanca largo,
aberturas batentes.

Kit fermeture a levier,
ouvertures a la francaise.

Long flat bolt kit, casement

opening.
-
PAO

Guardapolvo terminal punta
de acero.

Guarda-po terminal ponta
de aco.

Pare-poussiére terminal pointe

en acier.

Terminal dust-cover, steel
point.

R

\—

Bisagra ARIES 3 palas fijacion
tradicional (C=80 mm).
Dobradica de Aries 3 laminas de
fixacdo tradicional (C=80 mm).
Charniere ARIES 3 ailes fixation
traditionnelle (C=80 mm).

Aries 3-sash hinge traditional
installation (C=80 mm).

Bisagra ARIES 2£a|as fijacion
tradicional (C=93 mm)
apertura exterior con fijos.

Dobradica ARIES 2 |aminas de
fixacao tradicional (C=93 mm)
abertura exterior com fixos.

Charniere ARIES 2 lames fixation
traditionnelle (C=93 mm) ouverture
extérieure avec fixations.

Hinge ARIES 2 blades traditional
fixing (C=93 mm) external
opening with fixings.

Kit pasador de palanca corto,

. Pasador DENEB 140 mm.
aperturas practicables.

Kit passador de alavanca

curto, aberturas batentes. Passador DENEB 140 mm.

Fermeture a levier DENEB
140 mm.

Kit fermeture a levier court,
ouvertures a la francaise.

Short casement flat bolt kit,

R 140 mm DENEB flat bolt.
casement opening.

@mmmﬂﬁ
@Ww©®®
\V

PAOS
Punto de cierre superior para
pasadores DENEB.

Ponto de fecho superior para
pernos DENEB.

CD407303

Cerradura resbalén 3 palancas
basculantes sin cilindro inox E-30

Fechadura lingueta e 3 alavancas
bascul. sem cilindro inox. E=30.

Serrure loquet + 3 leviers bas-
culant sans cylindre inox E-30.

Swivel latch and 3 bolt lock E-30
stainless steel without cylinder.

S

Point de fermeture supérieure
pour les verrous DENEB.

Dust cover for DENEB flash
bolts.

N
2

\—

CD40130 CD40230 CD40330 CD40335 |cp1zosoL |

Cerradura resbalén y palanca

Fechadura lingueta e alavanca

Serrure avec péne 1/2 tour et

péne dormant sans cylindre E=30.
Swivel latch with stainless Swivel latch with stainless

deck E=30 without cylinder.

Cerradura resbalén y palanca
deslizante sin cilindro inox E-30 deslizante sin cilindro inox E-30

Fechadura lingueta e alavanca
deslizante sem cilindro inox E=30.  deslizante sem cilindro inox E=30.

Serrure avec péne 1/2 tour et
péne dormant sans cylindre E=30.

deck E=30 without cylinder.

Cerradura sélo palanca desli-
zante sin cilindro inox E=30.

Fechadura so¢ alavanca desli-
zante sem cilindro inox E=30.

Serrure coulissante inox E=30
avec péne dormant unique-
ment sans cylindre.

Only sliding bolt lock stainless

steel E=30 without cylinder.

Cerradura solo palanca

deslizante sin cilindro inox Cilindro pera 30x30 mm leva

larga niquel para vaivén.

vaivén E-30

Fechadura s¢ alavanca
deslizante em ac¢o inoxidavel
E=30 sem cilindro.

Serrure coulissante inox avec
péne dormant uniquement
E=30 sans cylindre.

Canhé&o pera 30x30 mm tranca
comprida niquel para vaivém.

Serrure cylindre 30 x 30 mm longue
came nickelée pour le va-et-vient.

Cylinder pear 30x30 mm long cam
nickel plated for bi-direction opening.

Only sliding bolt lock stainless
steel E=30 without cylinder

STRUGAL S45C | E.23.00 MA
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ACCESORIOS

CD6463 CD8459

Cerradero coplanar.

Fecho coplanar.

Gache coplanaire.

Coplanar striker.

Pernio intercambiable.

Dobradica intercambiavel.

Boulon interchangeable.

Interchangeable hinge.

Cerradero vaivén.

Fecho vaivém.

Gache oscillant.

Swing striker.

<>

A

=

Brazo inferior vaivén.

Braco inferior vaivém.

Bras oscillant inférieure.

Lower swing arm.

Escuadra de inyeccion pivotes.
Esquadro inje¢do pivotes da.
Equerre d’injection pivots.

Pivoting injection bracket.

TP7136

Tapa aluminio para refuerzo
ref.: 7136

Tampa aluminio de reforco
ref. 7136.
Bouchon aluminium renfort
ref. 7136.

Aluminium covering, for 7136.
reinforcement frame.

Unidén travesaiios estrecha
canal europeo.

Unido travessas estreita canal
europeu.

Tasseau de petite traversée
gorge européen.

European groove narrow
crosspiece joint.

GR4

Grapa plastica de canal
estrecho para fijacion solapes.
Grampo de canal estreito de
fixacdo sobreposta.

Agrafe canal étroit fixation
couvre joints.

Narrow groove clamp for
fixation of flashing.

CD2733

Cilindro pera 27x33 mm
niquel.

Cilindro pera 27x33 niquel.

Cylindre a profil européen
27x33 Nickel.

Cylinder 27x33. Nickel.

Z

Brazo superior vaivén.
Brago superior vaivém.
Bras oscillant supérieur.

Upper swing arm.

Unidn travesafios anchos
canal europeo.

Unido travessas largas canal
europeu.

Union traveses larges gorge
européen.

European groove wide cross-
piece joint.

GR45M
Grapa de aluminio para
solapes 7187, 7196 y 7386.

Grapa de aluminio para remate
7187, 7196 e 7386.

Agrafe en aluminium pour
couvre-join 7187, 7196 et 7386.

Aluminium clamp for 7187,
7196 and 7386 joint covers.

CS60251

Valvula de sobrecarga 170 kg
-105° - 1100 mm.
Valvula de sobrecarga 170 kg
-105° - 1100 mm.

Clapet de surcharge 170 kg
-105° - 1100 mm.

Overload valve: 170 kg
-105° - 1100 mm.

Taco falleba 3er punto cierre.

Taco barra cremone 3er ponto

fecho.

Cale espagnolette 3 points de

fermeture.

Espagnolette block 3rd locking

point.

TP4709

Valvula de sobrecarga 170 kg
-90° - 1100 mm.

Valvula de sobrecarga 170 kg -
90° - 1100 mm.

Clapet de surcharge 170 kg

- 90° - 1100 mm.

Overload valve: 170 kg

-90° - 1100 mm.

Placa cobertura inox.

Placa cobertura inox.

Plaque de couverture en acier
inoxydable.

Stainless cover plate.

Juego tapa inversor STRUGAL Escuadra alineacion

S45C.

Jogo tampa inversor
STRUGAL S45C.

Jeu bouchons battue
STRUGAL S45C.

STRUGAL S45C inverter cover

set.

GR3

Grapa plastica para junquillos

curvos y ovalados.

Grapa plastica bite curvo e
ovalado. Plastica.

Clip parclose courbe et ovalé.
Plastique.

Plasctic curved and oval
glazing bar clamp.

poliamida.

Esquadro alinhamento
poliamida.

Equerre alignement
polyamide.

Polyamide alignment bracket.

DF4

Deflector con trampilla
20x5 mm.

Deflector com tampa 20x5 mm.
Buse a clapet anti-retour 20x5 mm.

Deflector with hatch 20x5 mm.

28
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JUNTAS Y FELPAS |

Junta exterior acristalamiento  Junta interior acristalamiento  Junta interior acristalamiento

Junta estanquidad marco. Junta estanquidad hoja. / Junta estanquidad marco. 2 mm. 5 mm.

. S s - - Vedante exterior envidracado /  Junta interior de envidracamento  Junta interior de envidracamento
Junta impermeabilizacdo aro.  Junta de vedag&o de lamina.

Joint Etanchéité aro. 3mm. 5 mm.
L P . . s . Joint ext. vitrage / Joint Joint intérieur pour vitrage Joint intérieur pour vitrage
Joint étanchéité dormant. Joint d’étanchéité pour vantail. s 9e / P 9 P 9
étanchéité dormant. 3 mm. 5mm.
. r glazin ki fram . . . .
Frame sealing gasket. Panel gasket seal. Outer glazing gasket / frame 3 mm internal glazing seal. 5 mm internal glazing seal.

sealing gasket.

Go0s FP1410 FP57 FPso___ |

Junta interior acristalamiento

Felpa 14x10. Felpa 5x7 mm. Felpa 5x9 mm.
8 mm.
Junta interior de envidracamento Felpo 14x10. Peltcia 5x7 mm. Peltcia 5x9 mm.
8 mm.
;orl:r;lnter\eur pour vitrage Brosse 14x10. Joint brosse 5x7 mm. Joint brosse 5x9 mm.
8 internal glazing seal. 14x10 felt. 5x7 mm felt. 5x9 mm felt.
UTILLAJE

Matriz de troquelar para

practicables. Juego fresas marcos. Juego fresas hoja.
Cunho para folhas batentes. Jogo de fresas para aro. Jogo de fresas para folha.
Moule de découpage pour . .

Jeux de fraise pour dormant. Jeux de fraise pour ouvrant.
ouvrants battants.
Die mould for hinged sash. Set of drill for frames. Set of sash drill.

STRUGAL S45C | £23.00 MA STRUGAL
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Seccdes
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Sections
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SECCIONES

Seccidn lateral izquierda. Fijo superior

04704

70032

1:1

32
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SECCIONES

Seccidn lateral derecha. Fijo superior

70032

04704

Il

STRUGAL S45C | E.23.00 MA

STRUGAL
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SECCIONES

Seccidn lateral izquierda

04704

<

KA
o

1:1
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SECCIONES

Seccién lateral derecha

Il

STRUGAL S45C | E.23.00 MA
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RELACION DE PERFILES

Hojas

04705

Hoja puerta coplanar

1r

04706

Hoja puerta ap. exterior coplanar

1E1:1
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SECCIONES

Seccidén central

QWA){bM“NQNQ S5
LEAEER

A X

|
|

,7i,

04705

N
M
o
o
N

‘4 v
SRR

KR

04705

Il
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SECCIONES

Seccidn lateral derecha. Ap. exterior

INTTRNUTADUNTTON (e

1:1
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SECCIONES

Seccidn lateral derecha con fijo superior . Ap. exterior

DﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂUﬂﬂ[ﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂ]Dﬂﬂ]ﬂ[ﬂ [T
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SECCIONES

Seccidén central. Ap. exterior

N
M
o
o
N

U1l

N
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o
o
N
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KEXER

| (
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04706
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SECCIONES

Secciodn lateral izquierda. Ap. vaivén

04710

Hani

] ]

Il

STRUGAL S45C | E.23.00 MA

STRUGAL

41



SECCIONES

Seccidn lateral derecha. Ap. vaivén

70032

1:1
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SECCIONES

Seccidén central. Ap. vaivén

Il
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SECCIONES

Seccidn superior. Fijo

04704

70032

1:1
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SECCIONES

Seccién inferior. Fijo

* Consultar disponibilidad |

00908*

04705

70032

70032
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SECCIONES

Seccidén superior

04704

70032

1:1
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SECCIONES

Seccidén central

70032

01265

70032

Il
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SECCIONES

Seccioén inferior

01225

70032

1:1
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SECCIONES

Seccidn superior. Ap. exterior

4704

SR

NI |

04706

70032
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1
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SECCIONES

Seccidn superior. Ap. vaivén

04710

04704

70032

1:1
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SECCIONES

Seccién inferior. Ap. vaivén

* Consultar disponibilidad |

70032

04712*

. 04711
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SECCIONES

2
//
Seccién inferior. Ap. vaivén
\
N
\
1
70032
04712*
0471
1
— I N
L |
. )
* Consultar disponibilidad | 1:2
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STRUGAL $45C

ACRISTALAMIENTO
Envidracado
Vitrage
Glazing

ées téchniques fabrication | Manufacturing technical data

N\

fabricacdo | Donn

técnicos

DATOS TEC. FABRICACION



ACRISTALAMIENTO

— Junquillos rectos

70031

70109

A~ A
i~ [0S

07390*

07431*

I

70108

]

04960

]

07040*

/]

02115*

/]

70032

— Junquillos curvos

04959*

02088*

e B3

R

04847*

_

04856*

/)

02087*

2

04845*

J)

04958*

04915*

.

— Junquillos ovalados

04567

[0
Y%

70061

/)

04566

2

70060

/)

04565*

2

04547+

* Consultar disponibilidad |
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ACRISTALAMIENTO

Tabla de acristalamiento, junquillos rectos con sellado exterior

GO03 GOO05 G008

9 ] J7OO31JJ J07390*

70108 70108

07040* 07040*

- (i

02115* 02115*

o
N
=
=
[6,]
*
| i

%l 70032

Py

EJ 70109
5

%\ Joraar Ny
7

70032 70032

=

70109

70109

S|

07431* 07431*

*@Wl\g.&?gﬁﬁ

g Y
¥

A B &
04960 04960 04960
] N & 4]
— _
T — =
TR C T 2 R
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ACRISTALAMIENTO

Tabla de acristalamiento, junquillos curvos con sellado exterior

,—% : |04856* : |O4915* : |04845* : |04847*

Utilizar junquillos clip en los lados con longitud mayor y
junquillo con grapa en los lados con longitud menor

Colocar grapas GR3 cada 250 mm como
maximo

b >
(o0 | [co0s |

04847+ 04959+
02087* 04845+ 02087* 04845* 02087* 04845*
I + I + |
04915* %\ 04958* 04915+ %\ 04958*
04856* 02088*

A— —

+
04959*

+

04959* 04847+

39

+

04958* 04915*

N

+
02088*

R +
02088*

4 ] 4 ] 4]

04856*

* Consultar disponibilidad |
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ACRISTALAMIENTO

Tabla de acristalamiento, junquillos ovalados con sellado exterior

r@: _ﬁ 4547 :}, 4548 :} 4549

e

Utilizar junquillos clip en los lados con longitud mayor y
junquillo con grapa en los lados con longitud menor

Colocar grapas GR3 cada 250 mm como
maximo

e

&h ;
04567 )
% + 5 70060
04566 %\
04565*

70061

+ 370060 ? > + 370060
04566 %\ 04566

f %; A f + )
04547 04565* 04547 04565" 04547

T3

TR
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ACRISTALAMIENTO

Férmulas de corte junquillos rectos

Cut formule straight beading

PERFILES

(0]

Formulas de corte bites retos mul: lécoupag

PERFILES

A
% 0
S
und. en mm.

70031 X 70031 Y-39 A
07390* l l X 07390* l l Y-39 n
¥
70108 ! I X 70108 [ I Y-39
07040* n X 07040* n Y-39
2x  0215* ” X 2x  02115* ” Y-39
70032 Jj X 70032 Jj Y-39
>_
70109 )] X 70109 )] Y-39
07431* )J X 07431* A Y-39
04960 J X 04960 J Y-39
]
b
F
v
™
p LG4 Ed L
" [ o
. X \
* Consultar disponibilidad |
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ACRISTALAMIENTO | Envidracado | Vitrage | Glazing

Férmulas de corte junquillos curvos | Formulas de corte bites curvo | Formulas de decoupage parcloses courbes
Cut formulas for curved beading

PERFILES PERFILES
= und. en mm. & - und. en mm. %
04847* I X é;w 04959* [ l Y g;sn -
04845* I X i%w 02087* l I Y gg%" :
2x 2x
04915* I X E ;sv 04958* I ' Y g %459
04856* I X /- 02088* 3 I Y /-
, . . . >
Férmulas de corte junquillos ovalados | Férmulas de corte bites ovaladas | Formulas de
découpage parcloses ovalées | Cut formulas for oval glazing bars
PERFILES PERFILES
= und. en mm. & - .
70061 J h X isa 04567 :h Y g%sn -
A
2x 70060 : X i%w 2X 04566 h Y g%w P
04547* s X = 04565* A Y "=
L
o
p LG4 Ed L
ol ™
: X )
[ X L ‘X

* Consultar disponibilidad |

STRUGAL S45C | £23.00 MA STRUGAL



ACRISTALAMIENTO | E AC3 trage

Calzos

C1: Calzo de apoyo
C2 : Calzo perimetral o de colocacion

C3: Calzo de seguridad

HOJA FIJA

Folha fixa
Vantail fixed

Fixed sash

Recomendacion para el posicionamiento de los calzos:

PRACTICABLE
Articulada
Battant
Hinged

La distancia entre los calzos y el borde del vidrio serd de aproximadamente L/10
(L = Longitud del vidrio)
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STRUGAL $45C

FORMULAS DE CORTE

Formulas de corte
Formules de découpage
Cutting formulas
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Dados técnicos fabricacdo | Données téchniques fabrication | Manufacturing technical data
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 1 hoja practicable. Ap. interior

]
by

—

PERFILES

2x

2x

2x

4x

4x

VIDRIO und. en mm

x

x

04704

04704

04705

04705

04707

04707

01225

01265

70033

70032

70032

-
-+

I
=

R AR AR R e R

‘o
Q

Lt-125,6

Ht-68,8

Lt-91

Ht-51,5

Lt-255

Lt-255 0

Lt-265

0

0

AaqE]r e A0

Lt-281 x Ht2-173
Lt-281 x Ht1-167

x

2x

Lt+2Ht

Lt+2Ht

4Lt+2Ht

4Lt+2Ht

Lt

i

ACCESORIOS

CD6463

CD40130

CD2733

CSCR4

BI4571

ES402

G0O401

JU201

GO03

G0O402

FP1410

m

%

2

R

1:3
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 2 hojas practicable. Ap. interior

-

cmm-' < \
- | o | [~
L LY )
-1 -
—t
|
}Eé—.ﬁ PERFILES ACCESORIOS
.1_ ’ : 1x CD6463 m
w oaoa T F  w o X CD40130 ﬂl
2x 04704 J F° Ht x  CD2733
2x 04705 1 | avwsmz 1x CSCR4
4x 04705 H Ht-68,8 2x PA300
x 04707 iy Lt-91 i%s 4x BI4571
2x 04707 %4, Ht-515 ﬁ 6x ES402
x 04709 T Ht-98 GL 1x TP4709
2x 01225 T (Lt-392)/2 ﬂi Lt+4Ht  GO40T
AR
2 o265 4 3922 % Lt+#4Ht  JU201 b
2x 70033 | (Lt-392)/2 QL 4Lt+4Ht  GOO3 :g?
sx 70032 [{ ﬂi 4Lt+4HE  GO402 Eﬁé
ex 70032  [{ GL Lt FP1410 JA
VIDRIO . en
X 2x (Lt-444)/2 x Ht2-173
2x (Lt-444)/2 x Ht1-167
IEl:3
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 1 hoja practicable. Ap. exterior

2x

2x

2x

4x

4x

VIDRIO und. en mm

x

x

04704

04706

04706

04708

04708

01225

01265

70033

70032

70032

PERFILES

A
=
und. en mm..

04704

Lt

I
=

‘o
Q

Lt-154,6

Ht-83,3

Lt-91

Ht-51,5

Lt-284

Lt-284 0

Lt-284

0

0

I R U e s s

Lt-310 x Ht2-188
Lt-310 x Ht1-167

x

22X

Lt+2Ht

Lt+2Ht

4Lt+2Ht

4Lt+2Ht

Lt

CD6463

CD40130

CD2733

CSCR4

BI4571

ES402

G0O401

JU201

GO03

G0O402

FP1410

ACCESORIOS

% f ==

%

2
9

1:3
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FORMULAS DE CORTE D 7

\ /
\, /
\, /
\ /
\, /
AN 14
Puerta 2 hojas practicable. Ap. exterior il
/ \,
/ \,
/ \
/ \
/ \,

Ll N [ B
- pn
anf H
“ I
. o
-~ 1 A
e
PERFILES ACCESORIOS
o — o s
i ¥ w oa0a ]| o o X CD40I30 W
2x 04704 J F° Ht oy x  CD2733 Ry
2x 04706 -j:F (Lt-162)/2 Qw 1x CSCR4 %ﬂ‘ *
ax oa706 | Hre33 J[ 2x  PA300 H
Ix 04708 {—‘] Lt-91 %50 4x BI4571 Wﬁﬂ
2x 04708 {—l] Ht-51,5 %4[ 6x ES402
1x 04709 :g: Ht-112 qjl 1X TP4709
2x 01225 T § (Lt-421)/2 dﬂ Lt+4Ht  GO401 y
R
( 2x 01265 ?:F (Lt-421)/2 qL Lt+4Ht  JU201 &
2x 70033 [T wean2 GL 4Lt+4Ht  GOO3 §
sx 70032 [{ qﬂ 4Lt+4HE  GO402 Egg
ex 70032  [{ oo Lt FP1410 JA
VIDRIO . en
X 1x (Lt-473)/2 x Ht2-188
1x (Lt-473)/2 x Ht1-167
IEl:3
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 1 hoja practicable + fijo superior. Ap. interior

A

1

=

L

1

L

J

x

2x

2x

2%

6X

6X

PERFILES

oa704 T F° TR 1
oa704 J |~ it (e
0a70s 1 [~ Leizse ;szi
oaos 1 |~ “f;')";z) {1

04707 %4, Leor  {;

45°

04707 %4 (Htﬁ:tz)

00908* i E Lt-255
01225 T} Lt255
o265 4 F Lt255

70033 [~  Lt255
70032 [{

70032 [{

SRR R R

8

ACCESORIOS

1 CD6463 mn
x  CD40130 W
1 CD2733 %
1 CSCR4

2x BI4571

4x ES402

Lt+2Ht G0O401

W

Lt+2Ht JU201

pu
&,
i

6Lt+2Ht GO03

6Lt+2Ht  GO402

Lt FP1410

VIDRIO und. en mm

1x Lt-281 x Ht1-167
1x Lt-281 x Ht2-138
1x Lt-116 x Ht3-80

1:3
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 1 hoja practicable + fijo superior. Ap. exterior

L

1

=

N\
ol Pr
i

-

L

1

L

J

x

2x

2x

2x

6X

6X

04704

04704

04706

04706

04708

04708

00908*

01225

01265

70033

70032

70032

PERFILES

Ir v %
T =« (&
T s L
T G2l @
e (e

{—‘] Leor (s 7
H (HtHE) o]
-16 Y, 90°

- tosa o
T F Lt284 {l.
TF wesa (o
[T Lt-284 ﬁ;
[R i\.. 90°

ACCESORIOS

1x CD6463

1x CD40130

x CD2733
1x CSCR4
2x BI4574
4x ES402

Lt+2Ht G0O401

Lt+2Ht JU201

6Lt+2Ht GO03

6Lt+2Ht  GO402

Lt FP1410

VIDRIO und. en mm

@H
aa
g

2
&

oy
)
(o=

1x Lt-310 x Ht1-167
1x Lt-310 x Ht2-152
1x Lt-116 x Ht3-80

IEl:3
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FORMULAS DE CORTE

4
//
/”
Puerta 1 hoja practicable. Ap. vaivén N
\\
\
\
T p " - 3 r i
ey b =1
v = =
[ "LLE )
PERFILES ACCESORIOS
1x CD8459
1x 04710 DI Lt 5 x  CD40335 HJ %
2x 04710 EI Ht \gi 1x CSCR4
e
1 Ix 04704 EF Lt-1684 4. 1x CS60251
g«, X
2x 04704 E Ht-90,2 (L& 1x AC340 =
Ix 04711 B9 Lt-1426 f /e 1x cs7110 K
2x 04711 — Ht-77,3 & Z{z Ix CS71115
>
Ix 04711 B9 Lt-258 ii\w 1x CS7124 %
x 04712 T} §  Lt258 Ll 4x ES402
Ix 01265 u_'i:F Lt-258 i% ALt+2Ht  GOO3 ;g?
ax 70032 [{ 5%[ 4Lt+2HE  GO402 Eﬁ
ax 70032 [{ GL 4Lt+Ht  FP57 N
2Lt FP59
VIDRIO und. en mm -
£ 1x Lt-284 x Ht2-175
@ 1x Lt-284 x Ht1-190
1:3
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 2 hojas practicable. Ap. vaivén

‘l - “-
- -
v -
[ [

~ 9 r -

—

X 04710 DI Lt { -
2x 04710 EI Ht \QL
2x 04704 EF (Lt-2022)/2 { 45
4x 04704 E Ht-90,2 & QZ
2x 0471 =1 (Lt1506)/2 525
4x 0471 —1 Ht-77,3 & K
2x 0471 =  w2582)2 éjL
2x 04712 F 25822 Lo
2x 01265 ?:F (Lt-2582)/2 ﬁL
4x 70032 R GL
ax 70032 [{ (Lo
1x (Lt-434)/2 x Ht2-175

1x (Lt-434)/2 x Ht1-190

3

\) 4
\ 4
\ 4
\ 4
D /
/ \
/ N
/ \S
/) \S
/ \{
4 b 4
=
B
"LE

PERFILES

x

6X

4Lt+4Ht

4L t+4Ht

A4Lt+12Ht

2Lt

CD8459

CD40335

CSCR4

CS60251

AC340

CS71m0

CS71m5s

CS7124

ES402

GO03

G0402

FP57

FP59

==

IEl:3
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FORMULAS DE CORTE

Puerta 2 hojas practicable + fijo superior. Ap. vaivén

T T < 3 T
- s s
L Lo - =
— — L ETY Ir | )
" T T
'* k. - -

1

d

3x

2x

_ . 2x

2x

2x

4x

4x

04710

04710

04710

04704

04704

0471

0471

0471

04712

01265

70032

70032

PERFILES

)
In
[
[

—
—
—

—

TF

(L
(X

Lt 5»454

Ht1+Ht2 Lo

e

£
Ht3 §

\45°

P
Lt-168,4 (.
-
(Ht1+Ht2) 3 zi

-90,2

Lt-142,6 fﬁw

-
(Ht1+HE2) ¢] %o

-77.3 00"
Lt-258,2 f«‘j[

Lt-258,2 Ll

Lt-258,2 90

90

R

oo

~

1x CD8459

x CD40335

x CSCR4
1x CS60251
x AC340
1x CS71m0
x CS71ms
1x CS7124
8x ES402

6Lt+2Ht GO03

6Lt+2Ht GO402

4Lt+8Ht FP57

2Lt FP59

ACCESORIOS

=

)
!

AR

XX

’y

VIDRIO und. en mm

1 Lt-284 x Ht1-190
1 Lt-284 x Ht2-175
1 Lt-116 x Ht3-116 1:3
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STRUGAL $45C

SOLUCIONES
COMPLEMENTARIAS

Solucdes complementares
Solutions complémentaires
Complementary solutions

Solucdes complementares | Solutions complémentaires | Complementary solutions
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS

Secciodn lateral tapajuntas rectos, grapas plasticas

5 250
O S
e &
O
L0
N
&
W &
O
LN
8\
O 2
ol |
Fijacion grapas
50 250
\
\ E 07151
30

07188

1:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS

Secciodn lateral tapajuntas curvos, grapas plasticas

LTI LT

* Consultar disponibilidad |

5 250
o T
re! B
O
N
IV
B
o &
O
rel
N
e, a
ol |
Fijacion grapas
50 250
04574
04575
50
o 2 . LY 04576*
80
IEl:2
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SOLUCIONES COMPLEMENTARIAS

Secciodn lateral tapajuntas rectos, grapas metalicas

5 250
O S
e &
O
L0
N
&
W &
O
LN
8\
O 2
ol |
Fijacion grapas
50 250

07187*

| 07186* GR45M

ES9 4 o7196*

50

(| 07186

L 07386*

85
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Todos los datos incluidos en este catdlogo son Unicamente a titulo informativo, no responsabilizdndonos de posibles errores de impresion
u otros de caracter técnico.

Asimismo, STRUGAL se reserva el derecho a introducir cambios o modificaciones sin previo aviso.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial de este catdlogo, salvo autorizacion expresa y, por tanto, escrita de STRUGAL.
Todos los perfiles incluidos en este catdlogo estan patentados y son propiedad exclusiva de STRUGAL, estando protegidos por Ley.

Los datos contenidos en las formulas de corte incluidos en los modelos son orientativos, y han sido realizados segun los accesorios y juntas
recomendados por STRUGAL. Se recomienda expresamente que se proceda a una comprobacion previa por parte del cliente.

STRUGAL no se responsabilizara del uso incorrecto de sus sistemas.

Todos os dados incluidos neste catdlogo sdo apenas a titulo informativo, ndo nos responsabilizando por possiveis erros de impressdo ou
outros de carater técnico.

Além disso, a STRUGAL reserva-se o direito a introduzir alteracdes ou modificacdes sem aviso prévio.
E proibida a reproducao total ou parcial deste catalogo, salvo por autorizacdo por escrito da STRUGAL.
Todos os perfis incluidos neste catdlogo estdo patenteados e sdo propriedade exclusiva da STRUGAL, estando protegidos por Lei.

Os dados contidos nas formulas de desconto incluidos nos modelos s&o orientativos, e foram obtidos de acordo com os acessorios e as
juntas recomendados pela STRUGAL. Recomendase expressamente que se proceda a uma verificacdo prévia por parte do cliente.

A STRUGAL nao se responsabilizara pelo uso incorreto dos seus sistemas.

Tous les indications contenues dans ce catalogue, sont a titre informatif, nous ne nous résponsabilisons pas de possible erreurs d’impréssions
ou autre caractere technique.

Ainsi STRUGAL, se garde le droit d’introduire si nécessaire quelques changement sans prevenir.
Il est strictement interdit de reproduire ce catalogue sauf avec autorisation écrite de STRUGAL.
Tous les profiles inclus dans ce catalogue sont de marque deposée et sont propriété exclusive de STRUGAL et son proteges par la lois.

Toutes les données contenues dans les formules de coupe qui s’incluent dans les modeles sont indicatifes, et sont realisees avec accessoires
et joint recommandé par STRUGAL. Nous vous recommandons de verifier toute information.

STRUGAL ne se responsabilise pas du mal usage du systéme.

All the data included in this catalogue is for guidance only.
We shall not be responsible for printing errors, nor for other errors of a technical nature.

Moreover, STRUGAL reserves the right to make changes and modifications without prior notice.
Reproduction of this catalogue in whole or in part, without Strugal’s express permission in writing, is expressly forbidden.
All the profiles included in this catalogue are patent pending and the sole property of STRUGAL, and are protected by Law.
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BARCELONA

C. Pau Claris,163, Bajo. 08037, Barcelona
gallery.barcelona@strugal.com | strugalgallery.com

MADRID
C/ Columela N29, 28001, Madrid T. 919 908 272
gallery.madrid@strugal.com | strugalgallery.com

SEVILLA

Pol. Ind. La Red Sur, C/ La Red Nueve N ° 11,
41500, Alcalad de Guadaira. Sevilla

T. (0034) 955 630 150 | strugal@strugal.com
gallery.sevilla@strugal.com | strugalgallery.com

CASABLANCA

Bd Omar El Khayam, Résidence Prestige Salma
RdC 89, Beauséjour. - T. (212) 698 569 996
r.khouyi@strugal.ma | strugalgallery.com

LARACHE

Ctra. Nacional I, km. 92,
Comune Rurale Laouamra, Maroc
r.khouyi@strugal.ma | strugalgallery.com

CENTROS DE PRODUCCION

Production plants | Centres de production
Production centers

STRUGAL

Pol. Ind. La Red Sur, C/ La Red Nueve N ° 11, 41500,
Alcala de Guadaira. Sevilla
T. (0034) 902 151 514 | strugal@strugal.com

STRUGAL PANEL COMPOSITE (STACBOND)

Pol. Ind. de La Rozada, Viladecanes, C/ Isaac Prado
Bodeldn, parcela 2, 24516 Parandones, Ledn

T. (0034) 902 151 514 | strugal@strugal.com

STRUGAL ACCESORIOS (STAC)

Pol. Ind. La Picusa, C/ La Matanza s/n
15900, Padroén. A Coruna

T. (0034) 902 151 514 | strugal@strugal.com

NAZAN PVC

Pol. Ind. Manzanares, C/ La Rioja, parc. 43
- 51, 13200, Manzanares. Ciudad Real

T. (0034) 926 644 771 | nazan.pvc@nazan.es

NAZAN ALUMINIUM
Ctra. Tembleque 80, 45860, Villacafas. Toledo
T. (0034) 925 118 037 | info@nazan.es

STRUGAL SOLAR

Pol. Ind. Manzanares, C/ Comunidad Valenciana,
parcelas 145 - 146 - 147

13200, Manzanares. Ciudad Real

T. (0034) 926 647 125 | manzanares@strugal.com

EXTRUMAROC

Ctra. Nacional I, km. 92, Comune Rurale Laouamra
Provincia de Larache - Maroc

T. 0538 802 380 | strugalmaroc@strugal.com

CENTROS DE DISTRIBUCION
MARRUECOS

Distribution plants Marrocos | Centres de distribution
Maroc | Distribution centers Morocco

BEGDALUM

Rue abi Jarir Tabari, Residence Al Masour Tanger
T. (00212) 0661 530 590

begdalum@gmail.com

SAHI ALUMINIUM

Avenue Mohamed Hajjaj N2 36 - Touilda 93 000,
Province de Tétouan | T. (00212) 0661 854 400

sahi.alum@gmail.com

OMALUMFER

Lotissement Chaabane N 1, N2 863
Province de Larache | T. (00212) 0661 714 138
omalumfer@gmail.com

ALUMNAD PLUS

Hay Al Matar, bd du Grand Rif 80 (Bd 80)
prés de la mosquée Mohamed VI - Nador
T. (00212) 0661174 474
stealumnad@gmail.com

DIVERS ARAB

Oujda - Berkane N22 Rue Oued
Deraa Hay Rachad - Berkane
T. (00212) 0613 497 784
diversarab@gmail.com

HFN AL HOCEIMA

Rue ESSAOUIRA N242 - Al Huceima
T. (00212) 0666 903 096
hfnbat@gmail.com



BUSINESS PROFIL

Rue Rabat Lot Riad Yasmine
N°108-110 Rte Ain Chkef - Fes
T. (00212) 0535 612 634
stebusinessprofil@gmail.com

UNIVERS PROFIL

Lotissement Namae Qi Bensouda N 2 27,
30 000 - Préfecture de Fés

T. (00212) 0535 681 996
universprofiles.fes@gmail.com

MG SYSTEMS ALU

Rue Genéve, Résidence Al
Moustagbal VN - Meknes
T. (00212) 0535 522 456
admin@mg-strugal.ma

ALUMAPRO

Bir Rami Ouest Rue Résidence
Hicham Magasin N° 5 - Kénitra
T. (00212) 0661702 428
dg.alumapro@gmail.com

PROMICOM

64 Av Ogba 2eme Etage Agdal -Rabat
T. (00212) 0644 044 000
promicominfo@gmail.com

ALUNION PROFIL

Lot Melk Allah Rue Izmir Hay Al
Alaouine. Temara - Rabat

T. (00212) 0537 622 244
contact@alunionprofil.com

ALBAPROFILS

Lot Abdelmoumen, Magasin n°145
Mohammedia | T. (00212) 0635 953 623
albaprofils.ma@gmail.com

CREABATI

12 Rue Stockholm Rdc 20000
Grand Casablanca

T. (00212) 0661 361 066
crea2bati@gmail.com

GF EQUIPEMENT

Lotisement Riad Sofia Tranche 2, Lot 82
Lissasfa - Grand Casablanca

T. (00212) 0661 090 326
mgsystemsalu@gmail.com

AL OUALID SOLUTIONS SYSTEMS
Lot Zoubir, groupe 1, Rue Hamid
Lhbabi, 25A - Grand Casablanca

T. (00212) 0668 714 981
contact.solution@aloualid.ma

AL OUSTAD

Lotissement inass bloc 13 N° 04 - Benimellal
T. (00212) 0677 772 91
aloustad.alum@gmail.com

PROVEMA

Lot n? 4 Sidi Ghanem 3
4000 - Marrakech

T. (00212) 0661165 127
provemasarl@gmail.com

AXALUM (AGADIR)

Agadir. N2 29 Av. Ahmed EIl Mansour
Eddahbi, Cité Dakhla 80 000 - Agadir
T. (00212) 0528 237 413
commande.axalum@gmail.com

AL OUALID SUD

Hay el Massira 2 Tranche 73000 - Dakhla
T. (00212) 0667 083 235
sud.strugal@aloualid.ma

Equipements et Services
Immobiliers (ESI) DAKAR

4, Route de 'aéroport Dakar yoff - Sénégal
T. (00221) 775 584 023
boubandao@gmail.com

COMPTOIR D"ALUMINIUM
DE COTE D’'IVOIRE

Cocody 2 Plateaux 7e Tranche 26 Bp 122,

Abidjan - Cote D’lvoire | T. (00225) 507 017 060

cacisarll’7@gmail.com
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